

ЦЕНТРАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ
ІСТОРИЧНИЙ АРХІВ УРСР

фонд 2219

опис 1

№ по реєстру 5299

МІКРОФОТОКОПІЯ

МИХАЙЛОВСЬКІ, ПОМІЩІКИ^и КИЇВСЬКОЇ
ГУБЕРНІЇ

ЄРЛИЧІ, ЗЕМЛЕВЛАСНИКИ ВОЛИНСЬКОГО
І КРАКІВСЬКОГО ВОЄВОДСТВ

опись I

1566, 1597-1865, 1876, 1884, 1892р.р.

1a

ЦЕНТРАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ ІСТОРИЧНИЙ АРХІВ УРСР у м. КИЄВІ

МИХАЙЛОВСЬКІ, ПОМІЩИКИ КИЇВСЬКОЇ ГУБ.

БРІЛИЧІ, ЗЕМЛЕВЛАСНИКИ ВОЛИНСЬКОГО І КРАКІВСЬКОГО ВОЄВОДСТВ

(назва фонду)

ФОНД № 2219

ОПИС № І

МИХАЙЛОВСЬКІ, ПОМІЩИКИ КИЇВСЬКОЇ ГУБЕРНІЇ

(назва опису)

1566, 1597-1865, 1876, 1884, 1892 pp.

(крайні дати документальних матеріалів)

З М І С Т

Передмова (арк. I-IV) Список скорочень (арк. У)
МАТЕРІАЛИ ДО ІСТОРІЇ РОДИНИ

Генеалогічні таблиці, духовні заповіти та ін. (арк. I-3)

Матеріали про побут (арк. 3.)

Документи до біографій окремих членів родини.

Павла і Юстини Михайловських.

Листування (арк. 3)

Костянтин Павлович Михайловський.

Документи службової і громадської діяльності (арк. 4)

Особисті документи (арк. 5)

Бразм Павлович Михайловський.

Документи службової і громадської діяльності (арк. 5-9)

Особисті документи (арк. 9)

Листування (арк. 9-10)

МАЙНОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ РОДИНИ:

Документи на володіння рухомим і нерухомим майном (арк. 10-12)

Матеріали про купівлю-продаж, застава, оренду рухомого і нерухомого майна (арк. 12-15)

Судові справи про спори за володіння маєтками і селянами (арк. 15-17)

Інвентарі, описи та ревізські "сказки" маєтків (арк. 17-18)

Матеріали про виконання селянами повинностей (арк. 19-23)

Побут селян (арк. 23-24)

Матеріали по управлінню та покращанню господарства в маєтках (арк. 24-26)

Книги, відомості, реєстри про посіви та врожайність зернових та ін. культур, надходження та видатки зерна, худоби, продуктів тощо (арк. 26-30)

Матеріали про торгівлю (арк. 30-32)

Матеріали по лісному господарству (арк. 32)

Матеріали про прибутки та видатки грошей (арк. 32-34)

Матеріали про позику грошей та повернення боргів (арк. 34-36)

Листування з повітовою адміністрацією, журнали вхідних і вихідних документів (арк. 36-37)

ДОКУМЕНТИ, ЩО ВІДКЛАЛИСЯ У ФОНДІ (арк. 37-43)

ПЕРЕДМОВА

Даний фонд складається з двох описів: до I опису вішли документи з родинного архіву поміщиків Київської і Волинської губ. Михайловських, до 2 опису - документи шляхтичів Краківського і Волинського воєводств Єрличів, які в кінці XVIII ст. через шлюб Павла Михайловського і Єстини Єрлич поріднилися.

Рід Михайловських походив з Польщі, з Мазовії, і належав в цілому до середньої і дрібної шляхти. Документи I опису відбивають, в основному, життя лише однієї з його ліній. Засновником її був белзький підстолій Павло Михайловський, який в останній чверті XVIII ст. з'явився на Правобережній Україні, де орендував маєтки. Набувши певного добробуту і одружившись у 1791 р. з дочкою овруцького мечника Єстиною Єрлич, почав скуповувати на Київщині маєтки, зокрема, с. Соловіївка Радомишльського пов. і сс. Вербів і Турбівку Сквирського пов.. Після Павла Михайловського (смерті) в 1815 р. вони були поділені між його старшим сином Костянтином з одного боку, дружиною Єстиною і молодшим сином Еразмом - з другого.

Костянтин Михайловський був депутатом Київського головного суду, але, як видно з документів, службова діяльність його не цікавила. Більшу частину життя він провів у подорожах, зокрема, Парижі, де й помер у 1826 р., не маючи потомства і залишивши значні борги на маєтках.

В результаті вся спадщина перейшла до Еразма Михайловського. Він же після смерті брата своєї матері Андрія Єрлича, який не мав прямих нащадків, став спадкоємцем маєтків роду Єрличів: сс. Плещівка і Забари Волинської губ., що також були заставлені кредиторам. Не маючи змоги викупити села, Еразм Михайловський розпродав їх. Тоді ж йому дістався й фамільний архів Єрличів, який він приєднав до власного.

Еразм Михайловський для свого часу був людиною освіченою, з досить широким колом культурних інтересів. В кінці 20-х на початку 30-х років був обраний предводителем (маршалком) дворянства Сквирсь-

кого пов., а в 40-х - 50-х рр. - почесним попечителем гімназій м.Києва.

Намагаючись викупити заставлені за борги маєтки, прагнув організувати господарство фільварків на кращих засадах, збудував гуральню у с.Вербів, займався торгівлею, склав ряд проектів на покращання організації праці і побуту селян-кріпаків. Але спроби не увінчалися успіхом, оскільки не зміг відмовитись від господарювання на ^{феодальних} умовах, тому в кінці 40-х років змушений був передати села у колокаційне володіння кредиторам.

Еразм Михайловський мав хорошу бібліотеку, що комплектувалась як вітчизняними, так і іноземними виданнями, утримував парк і сад лікарських рослин, для яких виписував спеціалістів і рослини з-за кордону, займався благодійницькою діяльністю як серед селян-кріпаків, так і збіднілого шляхетства.

Від шлюбу з Фабіною Івановською Е.Михайловський мав єдину дочку Ізабелу, яка у першій половині 50-х років вийшла заміж за Якуба-Ігнація Судимонтовича-Чечеля. Доля нащадків Ізабелли невідома. Сам Михайловський помер у I половині 60-х років XIX ст. Таким чином гілка роду Михайловських припинила своє існування. В кінці XIX ст. маєтки Михайловських у Радомишльському і Сквирському повітах Київської губ. знаходились у сторонніх руках.

Документи фонду в стані розсіпу надійшли до ЦДІА УРСР у м. Києві з Відділу рукописів Центральної Наукової бібліотеки АН УРСР у 1979 р., де вони зберігались невпорядкованими з 1931 р. А вперше на державне зберігання були прийняті в 20-х роках XX ст. Волинським музеєм (м. Житомир), після ліквідації якого разом з іншими документами опинились у сховищах Всеукраїнської народної бібліотеки АН УРСР (тепер ЦНБ АН УРСР).

У процесі науково-технічного упорядкування в ЦДІА УРСР у м.Киє-

єві проведено уточнення фондування, в результаті якого виділено два комплекси документів, які належали різним родинам, що закріплено в двох описах. Проведено систематизацію, в основу якої покладено тематичну ознаку; формування одиниць зберігання; описання документів.

Схема систематизації (див. зміст до опису) складається з розділів, підрозділів, рубрик і підрубрик; групи справ і справи в межах нижчих ступенів класифікації розподіляються за їх ^{Належ} значимістю і хронологією.

Документи фонду містять інформацію про господарські, сімейні, громадські, службові, політичні та культурні інтереси Михайловських і:

- генеалогічні таблиці, заповіти, особисті документи, листування членів родини, матеріали до біографії окремих членів родини, їх службову і громадську діяльність; нотатки про подорож до Криму і Франції, листування з місцевими і закордонними магазинами, маклерами про купівлю книг, газет, меблів, одягу, ліків, предметів розкошу, тощо;
- матеріали на володіння рухомим і нерухомим майном, виписки з актових книг, копії привілеїв, купчих, контрактів, уступочних та ін. документів за 1566-1791 рр., одержаних Михайловськими при купівлі сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. і с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. і возь., про оренду, здачу в оренду мастків, млинів, шинків, про стан мастків, заставлених за борги, про конкурс та передачу їх в колокаційне володіння;
- судові справи про спори з сусідами за землі, кріпаків, про розділ спадкового майна, про вихід селян з кріпосної залежності;
- описи, інвентарі та ревізські "сказки" мастків, про кількість орної землі, кріпаків і їх повинності, про збір податків, чиншу та виконання селянами державних повинностей і панщини, експлуатацію жіночої праці, про утиски селян управляючим, втечі, відпуск кріпаків на заробітки; таблиці і реєстри обліку панщини, відомості про кіль-

- кість недоїмок на мастках, про обмін кріпаками між поміщиками;
- проекти по управлінню та покращанню господарства, становища селян-кріпаків, поділ мастків на фільварки, про закладання парку, влаштування аптеки і лазарету для селян; звіти і листування з управляючим про ведення господарства;
- про будівництво і роботу гуральні та цегельні, про придбання парової машини; відомості про посіви та урожай зернових, льону та ін. культур, про прибутки і видатки хліба, фуража, горілки, кількість коней, рогатого скота, овець, свиней, птиці, бджіл, книги прибутків-видатків, про вивезення зерна на продаж до м. Одеси, торгівлю горілкою, волами, листування з управляючими про стан мастків, відомості про потреби ^вінвентарі й ^вробочій силі для виконання різних робіт у фільварках;
- про надходження прибутків з мастків, про фінансове становище родини, про позику грошей, стягнення боргів за векселями про виплату жалування службовцям екномій;
- листування з повітовою адміністрацією про оголошення указів з приводу розшуків солдат і селян-втікачів, встановлення акцизу на продаж тютюну, про боротьбу з епізоотіями та ін., журнали для реєстрації вихідних і вхідних документів;
- в фонді відклались окремі документи, що стосуються історії Польщі XVII-XIX ст.ст., записи віршів, казок, українських народних пісень, бібліографічні картки на книги бібліотеки Михайловських, документи далеких родичів і знайомих Михайловських на рухоме і нерухоме майно та ін.

Фізичний стан документів в цілому задовільний.

Опис складено с.н.с. відділу давніх актів Страшко В.В. і відредаговано директором ЦДА УРСР у м. Києві Гісцовою Л.З.

С.К. Шенк

СПИСОК СКОРОЧЕНЬ

воєв.	- воєводство
гр.	- граф
губ.	- губернія
ін.	- інше
кн.	- князь
крб.	- карбованець, карбованці
м.	- місто
мм.	- міста
м-ко	- містечко
пов.	- повіт
с.	- село
сс.	- села
св.	- свята, святий
сл.	- слобода
сл.сл.	- слободи

Порядковий номер	Дієводний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (країни дати)	Кількість аркушів	Замітки
1		<p><u>МАТЕРІАЛИ ДО ІСТОРІЇ РОДИНИ</u> <u>ГЕНЕАЛОГІЧНІ ТАБЛИЦІ, ДУХОВНІ ЗАПОВІТІ ТА ІН.</u> за 1750-1811 рр. Сумарій документів про генеалогію родини Михаїловських; про шлюб Павла Михаїловського і Єстини Єрлич; про придбання родиною Михаїловських с. Вербів Сквирського пов. Київської губ. і с. Соловіївка Радомишльського пов., Київської губ.</p>	Не раніше 1811	12	У тих випадках, коли в заголовках опису відсутня вказівка на мову документів, вони написані польською мовою
2		<p>Сумарій документів за 1576-1830 рр. про генеалогію родини Михаїловських; про право власності та кордони маєтків в сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов., с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. та с. Грибове Кременецького пов., Волинської губ.; про ревізійні сказки маєтків Андрія Єрлича в сл. сл. Пледівка, Ушани та Забари Волинської губ.; про шукання шляхетства підданими Михаїловських; про маїнові судові процеси членів родини та ін. Титульний аркуш розмальовано. Є зображення гербу родини.</p>	Не раніше 1830	57	
3		<p>Матеріали (сумарій документів за 1790-1834 рр., листи, відомості та ін.) до генеалогії родини Михаїловських.</p>	1790 1834-1860	16	
4		<p>документи (плені потенція, контракт, компланція того) про передачу белзькому підстолю Павлу Михаїловському оварушним медіником Єрличем по-сагу 15 тис. злотих за дочкою Єстиною; про передачу Михаїловськими спадщини синам Костянтину та Кразу.</p>	1791-1792, 1802, 1816	16	

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазнач
5		Тестамент вихованки Ганни Бр-лич Ганни Сухевич про розподіл гроше" між родичами Павла і Катини Михайловських. Оригінал.	1814	2	
6		Випис з протоколу Сквирського повітового земського суду про призначення Каєтана Проскурин-Сущинського та Францішка Можковського опікунами сім"ї покійного Павла Михайловського.	1815	2	
7		Матеріали (сумарії документів, прохання, уступні записи тощо) до справи про поділ між Костянтином і Еразмом Михайловськими спадщини батьків, у тому числі сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. та с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.; про передачу маєтків Костянтина після його смерті Еразму та ін.. Мова польська і російська.	1824-1849	62	
8		Матеріали (мирові угоди, тестаменти, розписки тощо) до справи про поділ спадщини Дезідерія-Еразма і Клари Івановських, зокрема сс. Халаїмгородок, Чорнорідка і Лебединці Бердичівського пов. Київської губ., між дітьми Фабіною та Івстафієм; про поділ спадщини Фабіни Михайловської між спадкоємцями. Мова польська і російська.	1844-1859	50	
9		Угода між спадкоємцями Карла Михайловського про призначення третейського суду для поділу його спадщини. Мова російська.	1857	2	

Порядковий номер	Діагновий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Замітки
10		Матеріали (відомості, контракти, листи, малюнки) про витрати на похорони членів родини Михаїловських; виготовлення і встановлення каменаром з м. Кам'янець-Подільський Томашем Лугалевичем пам'ятників на їх могилах на католицькому цвинтарі м-ка Ходорів Сквирського пов. Київської губ..	1830, 1848, 1858, 1862.	25	
11		Ресстр документів родинного архіву Михаїловських, призначених Еразмом Михаїловським до знищення. МАТЕРІАЛИ ПРО ПОБУТ	1856	1	
12		Матеріали (інгульт, листи, доповідні записки, приписи та ін.) про побудову, перебудову і стан католицьких та уніатських каплиць в маєтках Михаїловських в сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. та с. Чайківка Радомишльського пов. Київської губ. Мова польська і російська.	1801, 1821, 1832-1849, 1864.	26	
13		Лікарські рецепти та рахунки з аптек, придані за ліки для членів родини Михаїловських. Мова польська і латинська. Т. I.	1808-1839	282	
14		Там саме. Т. II. ДОКУМЕНТИ ДО БІОГРАФІЇ ОКРЕМИХ ЧЛЕНІВ РОДИНИ <u>ПАВЛО та Гестина Михаїловські</u> Листування	1840-1876	412	
15		Листи Бентковського В., Борковського ..., Брлич, Пачинської М., Комбураля, Михаїловських Я. і М. з приватних питань.	1821, 1875-1811	16	

896

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазнач
		<u>Костянтин Павлович Михайловський</u>			
		Документи службової і громадської діяльності			
16		Пашпорт Петербурзького департаменту герольдії і депутату Київського головного суду Костянтину Михайловському про продовження йому службової відпустки. Мова російська.	1817	1	
17		Відношення Київського губерньського маршала Валентія Ропшицького до Костянтина Михайловського про нагородження та пересилку почесної дворянської медалі, встановленої на честь перемоги Росії у війні 1812 р. Друкарський відбиток. Мова російська.	1820	1	
18		Свідчення маршалка Київського пов. Северина Підвисоцького про виконання Костянтином Михайловським присяги на вірність Миколі I. Мова російська.	1826	1	
19		Запрошення гуртків у м.Парижі Костянтину Михайловському для участі в засіданні. Мова французька.	1822	3	
20		Забов'язання Костянтина Михайловського не вступати до таємних товариств та повідомлення про вихід з масонської логжі "Wolno mularskie" в 1822р.	1826	1	

Порядковий номер	Ціловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Замітки
		Особисті документи			
21		Нотатки Костянтина Михайловського до історії Ізаврії та про подорожі до Криму. Мова польська та французька. Чорнетки.	Не пізніше 1820	98	
22		Подорожні Київського і Волинського губернських правлінь Костянтину Михайловському для поїздки у м. Радзівілів, Київ і м-ко Років. Мова російська.	1824-1826	4	
23		Пашпорти Російського посольства у м. Парижі та Київського губернського правління Костянтину Михайловському на повернення з Франції та на поїздки до Австрії. Мова російська.	1824 1825	4	
24		Листи В.Едир/.../ до невстановлених осіб про хворобу та смерть у м. Парижі Костянтина Михайловського та оплату мікарки за консультації хворого. Мова французька.	1826, 1827	2	
		<u>Еразм Павлович Михайловський</u>			
		Документи службової і громадської діяльності			
25		Вірш, присвячений Еразму Михайловському в зв'язку з обранням його предводителем дворянства Сквирського пов. Київської губ.	1830	1	
26		Листування сквирського предводителя дворянства Еразма Михайловського з повітовим дворянським опікою, приставом З'єтану та ін. про прибуття і			

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначення
		<p>витрати рекрутських "складочних" грошей і коштів, що надходили від мастків, які перебували під опікою, також на перебування Сквирської міської лікарні, на спорудження пам'ятника Єрмаку в м.Тобольську та ін.; про порушення обліку нащів та нарахування на Михаїловського.</p> <p>Мова польська і російська.</p>	1829-1852	72	
27		<p>Рішення /Сквирської дворянської опіки/ та коментарі /предводителя повітового шляхетства Еразма Михаїловського/ про взяття під опіку мастків Діонісія Прушинського в сс. Макарівка та Андрушівка у зв'язку з психічним захворюванням.</p> <p>Частина справи.</p>	1829	8	
28		<p>Правила проведення XII перепису населення Російської імперії, прислані предводителю дворянства Сквирського пов. /Еразму Михаїловському/ друкарський відбиток.</p> <p>Мова російська.</p>	1836	37	
29		<p>Листування бывшего предводителя дворянства Еразма Михаїловського з Сквирською дворянською опікою, приставом З стану та ін. про стягнення з нього та бывшего секретаря опіки Кохановського "явочних пошлин" з с.Татарівка, неправильно виданих Анастасію Комаровські 506 крб. замість її дітей від першого шлюбу.</p> <p>Мова польська і російська.</p>	1834-1848	51	
30		<p>Виписки з указів Миколи I про права та обов'язки шляхти Західних губерній, з коментарями Еразма Михаїловського.</p>	Не раніше 1834	4	

чки	Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Значки
	31		Прохання Каєтана П ^в гурського до штатного наглядача Радомисльського повітового дворянського училища [Еразма Миха ^л ловського] про зарахування до училища його синів. Мова російська.	1836	2	
	32		Зобов'язання орендарів с.Селівка Сквирського пов. Київської губ., братів Тураковських, дане предводителю дворянства Еразму Миха ^л ловському про розрахунки з власницею села, поміщицею Можковською.	1831 1837	2	
	33		Прохання удови штабс-капітана Олени Судзицької на ім'я Миколи І про влаштування долі її малолітніх дітей, відредаговане Еразмом Миха ^л ловським. Чорнетки. Мова російська.	1841	2	
	34		Листування Еразма Миха ^л ловського з Сквирським повітовим предводителем дворянства про з'ясування обставин конфлікту орендаря Германа з селянами і поміщицею с.Лісівка Сквирського пов. Київської губ.. Мова російська і польська.	1845	3	
	35		Лист попечителя київських гімназій Еразма Миха ^л ловського до директора II-ї київської гімназії про ревізування звітів, книг обліку присутків і витрат гімназичної "облє" квартири; конверти з штампелями і сургучевими печатками від листів, що не збереглися. Мова Російська.	1856	8	
	36		Розписки спадкоємців поміщика Костянтина Свідзинського про одержання від почесного попечителя київських гімназій			

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Замітки
37		Еразма Михаїловського заповіданнх ім грошей. Мова росієська.	1856, 1857	10	
		Лист Палковського до Еразма Михаїловського з проханням вступити до Товариства допомоги бідним в м.Києві. Мова росієська.	1840	2	
38		Проект статуту благодійного товариства в Варшаві для допомоги "зіпсованим" жінкам і дівчатам. Почерк Еразма Михаїловського.	1 половина XIX ст.	6	
39		Справа про здієснення опіки Еразмом Михаїловським над малолітніми дітьми аптекаря м. Ходорків Київської губ. Якубовського. Мова росієська і польська.	1841 1833-1840	19	
40		Лист предводителя дворянства Радомишльського пов. Київської губ. до Еразма Михаїловського про виїзд для зустрічі великого кн. Костянтина Миколаевича в м.Київ; лист Еразма Михаїловського до предводителя про відправку грошей на передплату літопису Саміїла Величка. Мова росієська і польська.	1845, 1849	4	
41		Напис на пам'ятнику, встановленому Еразмом Михаїловським на могилі троянівського ксьондза Ізефа Реддіга. Некролог з приводу смерті Ізефа Реддіга. Мова латинська і польська.	1847	3	

акції	Інвентарний номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Замітки
			Особисті документи			
	42		Матеріали (свідчення, рапорти, прохання та ін.) про видачу Еразму Михаїловському, його дружині Фабіні та супроводжуваним їх особам дозволу на виїзд для лікування до Пруссії, Саксонії, Австрії, Італії, Польщі. Мова російська.	1835-1843	17	
	43		Візитні картки Еразма Михаїловського, Станіслава Конопки та ін.	I половина XIX ст.	7	
	44		Білет Еразма Михаїловського на право входу до київського закладу штучних мінеральних вод. Мова російська.	1854	1	
	45		Прохання Еразма Михаїловського до Київських дворянських депутатських зборів про видачу метрик про народження його родичам Івановським для вступу на службу. Відношення пристава 3 стану та предводителя дворянства Сибирського пов. до Еразма Михаїловського про оплату гербового збору за одержані ним метрики Михаїловських і Заремб.	1844. 1845. 1847	6	
			<u>Листування</u>			
	46		Листи Еразма Михаїловського до дружини Фабіни, її брата і матері - Євстафії і Кларі Івановських, В. Подгороденського, А. Прушинського, Т. Хосцького та ін. Чорнетки.	1839 1848-1859	29	

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
		Листи до Еразма Михайловського та дружини Фабіни:			
47		Від матері Єстини Михайловської, дружини Фабіни, дочки Ізабели та її чоловіка Я. Чечеля.	1822, 1827, 1834-1859	19	
48		Від родичів Богораїнських, Езерських, Врличів, Івановських, Михайловських та ін.	1881 1827-1859	93	
49		Від батька Фабіни, Еразма-Дезидерія Івановського, та інших.	1831-1846	140	
50		Від Беньовських, Войниловича, Дембської, Злотницьких, Каневського, Левковича, Маршицьких, Олізара, Пьотровських, Руліковського, Семашка, лікаря /Теодоровича/, Хосцьких та ін.; конверти від листів, що не зберіглися з сургушеви-ми печатками.	1827-1862 1825? 1859	142	
		x x x x			
51		Батька Фабіни Михайловської Дезидарія-Еразма Івановського до її матері Клари. та інших осіб	1831 1835-1844	41	
		<u>МАЙНОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ РОДИНИ</u>			
		документи на володіння рухомим і нерухомим майном			
52		документи (привілеї Стефана Баторія, маніфести, позови, сумарні документи за 1566-1791 рр. тощо), одержані Михайловськими при купівлі с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. у белзького підстоля Тадеуша Чапського, про взаємні нагоди, захоплення ґрунтів, майна, підданих власниками сс. Соловіїв-			

Торядко- ий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кіль- кість аркушів	Замітки
		ка, Карабачин, Гнидись, Тур- бівка, Лісівка, м-ка Лучин, Брусилів, Водотії та ін. Оль- панськими, дубинськими, Чаць- кими та ін. Мова польська, латинська, російська.	1576, 1566, 1728 1814, 1844, 1849	109	
53		Документи (інвентарі, декре- ти, контракти, заповіти, су- марії документів за 1598- 1853 рр., тощо), одержані Михайловськими при купівлі с. Турбівка Сквирського пов. Київської губ. у Пашковських; про заставу Михайловськими села за борги та ін. Є дані до історії сіл і містечок Лу- чин, Голдяки, Федорівка, Дми- трівка, Лісівка, Малин, Голо- вки, Пиріжки, Сухарі, Сливо- ва, Сільце, Красносілка, Дов- гоборець, Одолиця, Белтови- чі, Движки, Кернин, Гоголів, Іванів, Мерів, Народичі, Но- восілки, Базар, Сурновичі, Ігнатполе, Ставище тощо. Мова польська і російська.	1597-1858	330	330
54		Документи (інвентарі, конт- ракти, декрети, укази, сумарії за 1790-1806 рр., 1799- 1856 рр. тощо), одержані Ми- хайловськими при купівлі с. Вербів Сквирського пов. Київ- ської губ. у гр. Криштофа Ду- нін-Ворковського, про відда- чу в оренду дворів, корчем та ін. однодвірцям-чиновникам і сврем; про передачу Ераз- мом Михайловським частини се- ла в колокаторне володіння кради- торам за борг тощо. Мова польська і російська.	1789-1853, 1862	158	
55		Листування поміщика Еразма Михайловського з колокатора- ми с. Вербів Сквирського пов. Київської губ. з Вінцентом і Галиною Головинськими, Свор- чевськими, Рильськими та ін.	1859		

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначення
		з питань спільного володіння селом.	1835-1860	95	
56		Матеріали (інвентарі, ревізська "сказка", контракти та ін.) про право власності Михайловських на маєток у с. Грибова Кременецького пов. Волинського вєвб., згодом губернії, здачу в оренду та ін. Мова польська і російська.	1791, 1801, 1808, 1816 -1824	35	
57		Матеріали (компромісія, маніфестація, реєстр, ревізські "сказки" сіл" та ін.) до справи про розподіл спадщини Андрія Єрлича між вдовою Дзедою Єрлич та племінником Євразом Михайловським і про продаж останнім маєтків в сс. Ушопів та Михайлівка і сл. сл. Забара та Плещівка Овруцького пов. Волинської губ. Мова польська і російська.	1816-1850	94	
		МАТЕРІАЛИ ПРО КУПІВЛЮ-ПРОДАЖ, ЗАСТАВУ, ОРЕНДУ РУХОМОГО І НЕРУХОМОГО МАЙНА			
58		Контракти про купівлю Яном Михайловським у Катерини Мнішек с. Хорівщина і сл. Хуківці Митомирського пов. Київського воєв. та про перепродаж їх Павлові Собанському. Виписи з київських городських книг.	1767, 1775 -1776	6	
59		Контракт про передачу в суборенду волинським хорунжим Каетаном Вілежинським житомирському Яну Михайловському сс. Кропивне та Підлісся Луцького пов. Волинського воєв.	лютого 7, 1781.	2	

Порядковий номер	Діловий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
60		Документи (контракти, інвентарі) про оренду та передачу в суборенду Озетом Попелем та фельдмаршалом Григорієм Потьомкіним белзькому підстолю Павлу Михаїловському мастку Ксаверія Любомирського в с.Балащини Київського пов. і воєв.	1784-1789	13	
61		Контракт про передачу в суборенду житомирським регентом Томашем Ленчовським белзькому підстолю Павлу Михаїловському заставленного за борги мастку Ксаверія Любомирського в с.Свинарка Київського пов. і воєв.	1787	2	
62		Контракт про заставу Августом Іжєпеським белзькому підстолю Павлу Михаїловському с. Рихти Кам'янецького пов. Подільської губ. в рахунок процентів несплаченого боргу.	15 січня, 1803	2	
63		Квити громад сс. Ріпки і Воїлівка Черкаського пов. Вознесенського намісництва заставному посесору Павлу Михаїловському про відсутність претензій до нього за час його посесорства.	1795-1796	2	
64		Маніфест, указ Сквирського повітового суду та опис документів про оголошення конкурсу на мастки Еразма Михаїловського в сс. Турбівка і Вербів Сквирського пов. і с.Соловіївка Радомильського пов. Київської губ. за борги. Мова російська.	1833, 1847	7	

1376

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначення
65		Контракти про здачу в оренду Еразмом Михаїловським поміщикам Антонові Боярському та Михаїлові Залеському Істиновецького фільварку в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.. Мова польська і російська.	1839, 1844	22	
66		Контракт про передачу в суборенду заставним посесором с.Вотилівка Київського пов. і воев. Павлом Михаїловським корчми Криву Леб'овичу.	1793	2	
67		Контракти про здачу в оренду Істиною та Еразмом Михаїловськими Рувіму Шинхасовичу та Геріку Зеліковичу корчми в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1819, 1840	5	
68		Контракти про здачу Еразмом Михаїловським в оренду Берку Абрамовичу корчми, продаж Мордеху Сахновському горілки в с.Гурбівка Сквирського пов. Київської губ.	1826, 1831	4	
69		Прохання адміністратора с.Водича Зарубинецька Сквирського пов. Київської губ. Еразма Михаїловського до повітового земського суду про заміну його іншою особою для стягнення з маітку "сумми метрополітської". Мова російська.	1826	1	
70		Сумарі# документів Соколицького ячча Сквирського пов. Київської губ., складени# під час адміністрування Еразма Михаїловського над маєтками помісної Мозеди Яблунівської, відношення члена Сквирської опіки Ліпеського до Еразма Михаїловського про складання			

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
		звітів по управлінню ключем. Мова російська.	1840	8	
		СУДОВІ СПРАВИ ПРО СПИРИ ЗА ВОЛОДІННЯ МАСТКАМИ І СЕЛЯНАМИ			
71		Матеріали (декрет, квіт, маніфест) до судової справи про поділ спадщини (в тому числі мастків в с.Виковець Кременецького пов. Волинської губ.) Ганни з Пшедвоєвських Пивкової, згодом Михайловської, між її другим чоловіком Яном Михайловським та синами від першого шлюбу Ігнацієм і Яном Пивками. Виписи з Кременецьких земських книг.	1783, 1814	6	
72		Декрет Головного суду Київської губ. та сумарій документів до судової справи між Павлом Михайловським, Юзефом Прушинським та Юзефом Можковським про розмежування їх мастків у сс. Городище, Вітківці і Зарубинці Київського пов.	1799	4	
73		Матеріали (декрети, маніфести, ревізька сказка) до судової справи про поділ за борги мастку Яна Михайловського у с.Яблунівка Богуславського пов. Київської губ. між спадкоємцями та кредиторами.	1806-1822	55	
74		Матеріали (плєніпотенції, інтереса та ін.) до судової справи про стягнення боргів на користь Михайловських із спадкоємців учасника польського повстання 1831 р. Леонарда Малиновського, забезпечених на мастку в с.Вітківці Махновецького пов. Київської губ.	1832, 1843	7	

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
75		Переліки незакінчених судових справ Михайловських з Лахмановими і Чацькими за спірні ґрунти між сс. Соловіївка, Турбівка і Лісівка Радомишльського пов. Київської губ. та з соловіївськими та турбівськими селянами Кучмаренками (Ходаківськими) і Гарбузьяками (Седельцькими) за вихід з кріпосної залежності.	1804 1803, 1829	19	
76		Скарга Іоахима Седельцького з братами до Київського губернського шляхетського зібрання на поміщика с. Вербів Сквирського пов. Павла Михайловського за образу гідності, звинувачення в підробці документів про шляхетське походження.	1804	2	
77		Матеріали (виписи з інвентарів, сумарії документів за 1617-1809 рр., рішення судів та ін.) до судової справи про шукання звільнення від кріпосної залежності поміщикам Михайловським жителями с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. Кучмаренками (Ходарківськими). Мова польська і російська.	1815-1833	77	
78		Декрети Сквирського нижнього земського суду про звільнення від кріпосної залежності поміщиці с. Вербів Істині Михайловській селян Карпа і Василя Кмітів (або Кібітів), батько яких був церковним малярем. Коні.	1817	6	
79		Листування Еразма Михайловського з приставом І стану Радомишльського пов. Київської губ. про висилку виписки з ревізської "сказки" с. Вербів Сквирського пов., яка підтверджувала б належність до кріпацького стану Василя Якубовського, у			

Порядковий номер	Дієводний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дати початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
		зв'язку з прагненням його звільнитись від кріпосної залежності поміщику Кляковському. Мова російська.	1844-1845	7	
		ИНВЕНТАРІ, ОПИСИ ТА РЕВІЗЬКІ "СКАЗКИ" МАСТКІВ			
80		Описи мастку поміщика Еразма Михайловичського в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. Мова російська.	1830, 1837	4	
81		Інвентарі Істинівського і Костянтинівського фільєрків поміщика Еразма Михайловичського у с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. Мова польська і російська.	1832, 1851 1846, 1852, 1855, 1858	197	
82		Листування поміщика Еразма Михайловичського з становим представом, повітовими предводителями дворянства та ін. про складання статистичних описів та інвентарів мастків у с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.. Є описи та інвентарі. Мова польська і російська.	1839, 1840, 1844-1851, 1858	77	
83		Відомості, складені на підставі "правил нового устрою земських повинностей" від 13 липня 1851 р. про кількість землі, що належала поміщику Еразму Михайловичському та його кріпакам, і розміри повинностей, покладених на селян с. Вербів і Турбівка Сквирського пов. та с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1851 р.	17	

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зама...
84		Відомість про кількість землі, що належала поміщику Вразму Михайловському та його кріпакам у с.Соловіївка Радоминського пов. Київської губ. Мова російська.	1854	2	
85		Свідоцтво Сквирського нижнього земського суду белзькому підстолю Досицу Михайловському про кількість і склад кріпаків с.Вербів Сквирського пов. Київської губ., записаних за ним. Мова російська.	1803	2	
86		Квитанції Волинської казенної палати та Ревізської комісії Київської губ. про одержання ревізських сказок з мастрів Михайловських в сс. Грибова Кременецького пов. Волинської губ. і с.Соловіївка Київського пов. і губ. Мова російська.	1846-1850	4	
87		Список чиншовиків с.Соловіївка Радоминського пов. Київської губ.	1863	1	
88		Асекурація, реверс та ін. про записи в ревізські книги с.Вербів Сквирського пов. Київської губ. за Михайловськими вихідців-селян з Білорусії Гриценків, зубожілих в результаті переходу французьких військ в 1812 р.; про запис у вільні хлібороби с.Вербів Івана Маркова; про відібрання волів у однодвірця Яна Іванкевича за взяття в чумацьку дорогу кріпака Михайловських Охима Ігнатенка без дозволу економії, з якої він не повернувся в с. Вербів.	1818, 1827, 1832	7	

с.Вербів!!

Порядковий номер	Діагностичний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дати початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
		МАТЕРІАЛИ ПРО ВИКОНАННЯ СЕЛЯНАМИ ПОВИННОСТЕЙ			
89		Рапорти, списки, відомості та ін. розрізнені документи по обліку панщини, відробленої на поміщиків Михайловських кріпаками с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1803-1823, 1829-1859	165	
90		Відомості і рапорти управляючих про кількість днів панщини, відробленої на поміщиків Михайловських кріпаками с.Турбівка Сквирського пов. Київської губ.	1818, 1822, 1846	3	
91		Відомості про повинності, які відбували на поміщиків Михайловських кріпаки с.Соловіївка Радомишльського пов. і с.Вербів Сквирського пов. Київської губ.	1822	2	
92		Робочі книжки кріпаків поміщика Еразма Михайловського з с.Соловіївка Радомишльського пов. і сс. Вербів, Турбівка Сквирського пов. Київської губ. мова польська і російська.	1825-1862	157	
93		Регистри розданого прядива та виробленого полотна в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київського пов. кріпаками поміщика Еразма Михайловського.	1828, 1839, 1852-1858	14	
94		Відомість про кількість днів панщини, грошей, натуральних повинностей, невідроблених і недоданих поміщику Еразму Михайловському кріпаками Костянтинівського фільварку в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1832, 1833	6	

Порядковий номер	Діловий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зашн.
95		Щоденник для обліку панщини та обсягу виконаних робіт на поміщика Еразма Михаїловського кріпаками Костянтинівського фільварку с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1846-1847	65	
96		Щоденник для обліку панщини, відробленої на поміщика Еразма Михаїловського кріпаками Костянтинівського фільварку с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1851-1852	46	
97		Табель для обліку панщини, відробленої на поміщика Еразма Михаїловського кріпаками Костянтинівського фільварку с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1853	50	
98		Табель для обліку панщини, відробленої під час живих на поміщика Еразма Михаїловського кріпаками Костянтинівського фільварку с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1854	18	
99		Табель і реєстр для обліку робіт, виконаних кріпаками-ковачами, столярами, вапнярами і наїманими теслярами у маєтку в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. виданих їм грошей.	1853 1846-1847	17	
100		Свідоцтва, видані кріпакам поміщика Еразма Михаїловського з с.Соловіївка Радомишльського пов. і с.Вербів Сквирського пов. на вихід за межі маєтків на заробітки, чумакування та ін. Мова російська.	1839, 1845-1851, 1858	14	

Порядковий номер	Ділячковий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дати початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
101		Списки селян поміщика Бразма Михайловського, які позичали збіжжя в економі с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ., жали поміщицьке поле за сніп, пололи грядки за грошову оплату.	1831-1833 1861-1862	9	
102		Приписи приставів І стану Радомишльського пов. Київської губ. економі поміщика Бразма Михайловського в с. Соловіївка про затримання селян без паспортів; про висилку селян для облави на солдат-дезертирів і кріпаків-втікачів; про направлення солеторговців в Бесарабію, а не Крим; про висилку селян, дворян, що проживали в маєтку, до повітових установ для свідчень у кримінальних та ін. справах, тощо. Мова російська.	1801, 1835- 1865-1866	98	
103		Матеріали (квитанції, приписи, списки та ін.) про набір рекрутів, утримання кантонистів та ін. в маєтках Михайловських в сс. Турбівка і Вербів Сквириського пов. і с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. Мова польська і російська.	1807-1851	69	
104		Укази, приписи, квитанції та ін. про оплату Михайловськими подушного та ін. податків і недоїмок, відбування селянами державних повинностей, поставку фуража і провіанту з маєтків у с. Соловіївка Радомишльського пов. і сс. Вербів і Турбівка Сквириського пов. Київської губ.; про звинувачення Михайловських губернськими казначейством в порушеннях при сплаті податків. Мова польська і російська.	1811-1858	190	

Порядковий номер	Шлюдовий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначення
105		Квитанці і, приписи станових приставів Радомишльського пов. Київської губ. про виконання дорожньої, підводної і поштової повинностей кріпаками Михайловських з с. Соловіївка. Мова польська і російська.	1813-1851	125	
106		Листування економіста сс. Турбівка і Вербів Сквирського пов. Київської губ. з становими приставами, земським повітовим судом, земським справником та ін. про розквартирування солдатів і офіцерів у маєтках Михайловських, введення нових систем мір, перевірку паспортів у службовців економіста, виклик селян у повітові установи, збір відомостей про врожайність зернових, про купців та орендарів, тощо. Мова російська.	1840 1832-1851	74	
107		Листування економіста поміщика Еразма Михайловського в сс. Турбівка і Соловіївка з становими приставами Сквирського і Радомишльського пов. Київської губ. про вжиття заходів проти епізостії; про випадки конокрадства та ін. Мова польська і російська.	1832, 1844- 1845, 1856	22	
		x x x			
108		Відомості і приписи станових приставів і попечителя хлібних магазинів брусилівської частини поміщика Михайловським про стан, надходження і видатки збіжжя з громадських магазинів у сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. та Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. Мова польська і російська.	1817, 1837- 1851	46	

Порядковий номер	Делегований номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дати початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
109		Відомості та книга для запису прибутків і видатків збіжжя в громадському магазині с.Вербів Сквиського пов. Київської губ. Добут селян	1846-1848	13	
110		Квити, розписки, листи та ін. про дозвіл на одруження селянам, обмін між Михайловськими і сусідами-поміщиками кріпаками сс. Турбівка і Вербів Сквиського пов. та с.Солов'ївка Радомишльського пов. Київської губ. тощо. Мова польська і російська.	1498 1794, 1806, 1825-1856	30	
111		Метрична книга для запису новонароджених і померлих церкви с.Солов'ївка Радомишльського пов. Київської губ.. Частина справи. Мова російська.	1834 - 1836	4	
112		Листування Еразма Михайловського з становими приставами, предводителями шляхетства та ін. про відведення землі, ремонт, призначення причту в православної церкви в с.Солов'ївка Радомишльського пов. і сс. Вербів і Турбівка Сквиського пов. Київської губ. Мова польська і російська.	1826, 1837 - 1845, 1846	33	
113		Розпорядження пристава і стану Радомишльського пов. Київської губ. поміщику Еразму Михайловському про невтручання в права відставного солдата Василя Гагдуценка на продаж власного будинку в с.Солов'ївка; пояснення Е.Михайловського про причини перенесення на нове місце будинку унтер-офіцера Сергія Поваченка. Мова російська.	1844, 1846, 1848	6	

с. Вербів

Порядковий номер	Діловий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зам.
114		Відомості і приписи станових приставів про щеплення віспи селянам в маєтках Еразма Михайловського в сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. і с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. Мова російська і польська.	1846, 1847, 1857	5	
115		Нотатки про розслідування крадіжки коралів у селянки Степаниди Куцивни.	I полов. XIX ст.	1	
116		Сирит кріпака Еразма Михайловського Сака дерев'яниченка Милипу Литвиненку на позичені гроші.	1856	1	
МАТЕРІАЛИ ПО УПРАВЛІННЮ ТА ПОКРАЩАННЮ ГОСПОДАРСТВА В МАЄТКАХ					
117		Контракт між Остинов Михайловською і геометром Павлом Мізино про поділ на два фільварки маєтку в с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1819 ? 1820	2	
118		Проекти поміщика Еразма Михайловського про покращання господарства та побуту селян в маєтках с. Соловіївка Радомишльського пов. і с. Вербів Сквирського пов. Київської губ.	Не раніше 1826	30	
119		Контракти, реєстри і таблиці про укладання угод між поміщиком Еразмом Михайловським і маїстрами на копання криниць, ремонт будинків, спорудження хат і млина в сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. Київської губ.; про видачу грошей, матеріалів і продуктів маїстрам та ін. Є плани будівель.	1826-1851	75	Дуб. арк 44 35 55

Порядковий номер	Діагностичний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дати початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
120		Контракти та умови між Бразом Михаїловським і майстрами про виконання слюсарських, столярських, малярських та ін. робіт в панському будинку в с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1828, 1834, 1841, 1844, 1850, 1861	20	
121		Контракт між економією с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. і міщанином м-ка Радомишль Якимом Солов'ювим про ремонт греблі на ставу та виконання інших земляних робіт в Соловіївському клучі. Мова російська.	1862	1	
122		Контракти між поміщиками Михаїловськими та садівником Никифором Концевичем і доктором медицини Францішком Феоріані про закладання парку за англійським зразком, розведення лікарських рослин, влаштування аптеки і лазарету в с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.; листування з садівниками Бельгії та Німеччини про висилку насіння і садженців рослин; перелік квітів і фруктових дерев та ін.. Мова польська, німецька, латинська, французька.	1818-1853	56	
123		Записні книжки поміщика Бразма Михаїловського з фінансових, господарських та з питань управління маєтками в с. Соловіївка Радомишльського пов. та сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. Київської губ.	1817, 1825- 1852	507	

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Замітка
124		Листи управляючих і службовців маєтків у с.Соловіївка Радомишльського пов. і сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. до поміщика Бразма Михаїловського про збір податків і відбування повинностей селянами, будівництво млинів, корчем та ін. господарських питань. Є дані про хвилювання селян у зв'язку з інвентарною реформою 1848р.	1827-1853	178	
125		Присяга Федора Цепенчука, дана при вступі на посаду гупенного в економії. Мова російська.	початок XIX ст.	1	
126		Опис майна і паперів, складених при прикомі-передачі фільварку в с.Вербів Сквирського пов. Київської губ. економом Козиком від Рафальського.	1846	8	
127		Листування поміщика Бразма Михаїловського з Радомишльським земським судом, становищами приставами про видачу паспортів і жалування пруським підданим Петру Шпотанському, Ганні Пальчин та ін., що служили в маєтках. Мова польська і російська.	1838, 1842-1845, 1851	9	
		КНИГИ, ВІДОМОСТІ, РЕЄСТРИ ПРО ПОСІВИ ТА ВРОЖАЙНІСТЬ ЗЕРНОВИХ ІН.КУЛЬТУР, НАДХОДЖЕННЯ ТА ВИДАТКИ ЗЕРНА, ХУДОБИ, ПРОДУКТІВ Т			
128		Відомості про кількість засіяних та зібраних зернових та ін. культур в маєтку Михаїловських в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1830, 1832, 1835-1825, 1828-1839, 1845-1853-1859 1857	33	

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дати початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
129		Квитарій на прийнятті до магазину поміщика Бразма Михайловського в с.Соловіївка Радомишльської пов. Київської губ. збіжжя, горілку, валино, шерлу та ін. продукти і товари.	1853	47	
130		Квитарій на прийняте зерно в Костянтинівському фільварку поміщика Бразма Михайловського в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1853	4	
131		Квиратії, рапорти і реєстр на прийняте і видане збіжжя, технічні культури, вовну, полотно, сіно, горілку, господарський інвентар і ін. в фільварках поміщиків Михайловських в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1809, 1825-1862, 1847	312	
132		Реєстр прибутків та видатків збіжжя, технічних культур, вовни, полотна, сіна, господарського інвентаря та ін. в фільварках поміщика Бразма Михайловського в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1830-1833	47	
133		Так саме.	1852-1853	32	
134		Так саме.	1852-1853	84	
135		Так саме.	1853	66	
136		Так саме.	1853	44	
137		Так саме.	1856-1857	37	

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
138		Рахунки, прибутки та видатки збіжжя, технічних культур, вовни, полотна, господарського інвентаря та ін. в фільварках поміщика Еразма Михайловського у с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1847-1850	65	
139		Рапорти про прибутки та видатки збіжжя, технічних культур, господарського інвентаря та ін. з магазину поміщика Еразма Михайловського в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1851-1855	193	
140		Регестр, відомості та ін. про видатки кормів для відгодівлі коней та худоби в фільварках с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1854 1852, 1855 1854, 1858 1859, 1861	27	
141		Асигновки на видачу продуктів натурою з економічних магазинів поміщика Еразма Михайловського в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1852-1859	729	
142		Відомості про кількість та прибутки від пасік, що належали поміщику Еразму Михайловському і селянам с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1832	3	
143		Рапорти та відомості про прибутки та видатки збіжжя, млинових зборів, грона, лісу, заліза, меду та продуктів у фільварку поміщика Еразма Михайловського у с.Вербів Сквирського пов. Київської губ.	1835 1832, 1834 1846-1849	30	

21

Порядковий номер	Державний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Замітки
144		Рахунки про прибутки та видатки збіжжя, дерева, грошей та ін. в фільварку поміщика Еразма Михайловського в с. Вербів Сквирського пов. Київської губ.	1846	16	
145		Квитарій на прийняте і видане збіжжя, гроші та ін. в фільварку с. Вербів Сквирського пов. Київської губ.	1846	18	
146		Регестр прибутків і видатків збіжжя, прядива, горілки, худоби, дерева, господарського інвентаря в фільварку поміщика Еразма Михайловського в с. Вербів Сквирського пов. Київської губ.	1845 1846-1847	92	
		x x x			
147		Відомості про кількість зернових, льону, коноплі та ін. засіяних на полях поміщиків Михайловських в с. Вербів Сквирського пов. Київської губ.	1827, 1828, 1832, 1836 1848	7	
148		Квитарій на видані та прийняті до магазину поміщика Еразма Михайловського в с. Турбівка Сквирського пов. Київської губ. збіжжя, прядиво, смоли та ін.	1832-1833	204	
149		Репорти про прибутки та видатки збіжжя, горілки, полотна, вапна, дерева, господарського інвентаря та ін. в фільварку поміщика Еразма Михайловського в с. Турбівка Сквирського пов. Київської губ.	1832-1833, 1847	30	

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
МАТЕРІАЛИ ПО ВИГОКУРІННЮ, МЛИНАРСТВУ, ШИНКУВАННЮ					
150		Відомості, план, креслення, звіти тощо про будівництво гуральні з паровими котлами в маєтку поміщика Еразма Михайловського в с. Турбівка Сквирського пов. Київської губ. і цегельні та корчми в с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1827-1828 1840?	26	
151		Репорти і книга для запису збіжжя, змеленого на потребу гуральні, та прибутків і видатків збіжжя, грошей і сукна в млинах маєтку поміщика Еразма Михайловського у с. Турбівка Сквирського пов. Київської губ.	1830, 1844, 1846	10	
152		Регестр і щоденник для запису пропінанційних прибутків та видатків в фільварнах поміщика Еразма Михайловського в с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. x x v	1839, 1844- 1847	42	
153		Книга для запису прибутків та видатків в цегельнях поміщика Еразма Михайловського в с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. та с. Турбівка Сквирського пов. Київської губ.	1852	5	
МАТЕРІАЛИ ПРО ТОРГІВЛЮ					
154		Свідоцтва, відомості, контракти та ін. про дозвіл поміщикам Михайловським на відкриття в с. Вербів Сквирського пов. і с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. корчем і здачу їх в аренду, торгівлю горілкою, прибутки від них тощо. Мова польська і російська.	96 1769, 1814- 1852	85	

220

Порядковий номер	Проводний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Замітки
155		Рапорти, відомості, реєстри, свідоцтва і квитанції про прибутки і видатки горілчаних виробів в гуральні поміщика Михайловських з с. Турбівка Сквирського пов. Київської губ.	1832, 1833, 1846-1847	214	
156		Контракти між поміщиком с. Турбівка Сквирського пов. Київської губ. Еразом Михайловським і кріпаками про перевезення борошна, віса та ін. на продаж до м. Одеси	1825	2	
157		Контракти між поміщиком с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. Павлом Михайловським і підданим з с. Поляки Андрієм Гарбарем про перевезення останнім з чумаками віса на продаж до м. Одеси; та між економією і Шулимом Фридманом про купівлю пшениці та в фільварках Соловіївського ключа.	1825, 1828, 1860, 1862	11	
158		Контракт економії поміщика Еразма Михайловського в с. Турбівка Сквирського пов. Київської губ. на відгодівлю волів селянами Михайлом Сахном і Микитою Калиніченком та ін.; рахунок про кількість волів, проданих в м. Бердичеві і Брусиліві Київської губ.	1826, 1844	4	
159		Відомості, книжки для запису та ін. про кількість проданої горілки, продуктів і фуража с. Соловіївка Сквирського пов. Київської губ.	1827, 1828, 1842, 1846 -1847, 1854 -1855	36	
160		Укази сенату про порядок торгівлі горілчаними напоями та стягнення акцизу в 16 привілейованих губерніях згідно з			

Порядковий номер	Діловодчий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
161		<p>положенням 1849 р. Мова польська і російська.</p> <p>Донесення адміністратора частини с.Криве Еразма Михайловського у Сквирську дворянську опіку з проханням підтвердити право на продаж горілки в підлеглій йому частині села. Мова російська.</p>	<p>1850, 1842</p> <p>1851</p>	<p>12</p> <p>2</p>	
162		<p>МАТЕРІАЛИ ПО ЛІСНОМУ ГОСПОДАРСТВУ</p> <p>Регистри і відомості про заготовівль і видачу дров і дерева на будівництво в мастках сс. Вербів Сквирського пов. Київської губ. і Соловіївка, Турбівка.</p>	<p>1829, 1835, 1847, 1853, 1853, 1859</p>	<p>40</p>	<p><i>Акт №30 староости 28 септ 1916р.?</i></p>
163		<p>МАТЕРІАЛИ ПРО ПРИБУТКИ ТА ВИДАТКИ ГРОШЕЙ</p> <p>Відомості, рахунки і рапорти про прибутки і видатки грошей, що надходили до економічної, контрактної і провентової каси поміщиків Михайловських в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.</p>	<p>1825-1863</p>	<p>86</p>	
164		<p>Квитарії про видатки грошей з економічної каси поміщика Еразма Михайловського в с.Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.</p>	<p>1841-1844, 1852-1855</p>	<p>23</p>	
165		<p>Асигновки на видатки грошей з економічної каси Еразма Михайловського.</p>	<p>1852-1856 <i>крім 1854</i></p>	<p>1168</p>	
166		<p>Так саме.</p>	<p>1857-1862 <i>крім 1858-1860</i></p>	<p>791</p>	

Порядковий номер	Діловий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Замітки
167		Відомості, таблиці та ін. про вишлату жалування та пенсії службовцям, двірні та челяді в маєтках Михайловських в сс. Турбівка Сквирського пов. та Бербів і Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ.	1820, 1826-1862	105	
168		Контракти поміщика с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. Еразма Михайловського з майстрами, реєстри на виконання та оплату робіт по ремонту карет, фаянсів та ін.	1828, 1832, 1839, 1849, 1851, 1854	11	
		x x x			
169		Книга для запису прибутків і видатків, на оплату боргів, придбання предметів власного вжитку для Костянтина Михайловського. Частина справи.	1819-1826	58	
170		Регестр прибутків та видатків Костянтина Михайловського.	1820-1824	24	
171		Рахунки та переліки прибутків і видатків Костянтина Михайловського на утримання дому і власні потреби під час перебування в Парижі та подорожі. Мова польська і французька.	1813-1826	240	
172		Рахунки, рекламні листки, записки і звіти про купівлю для панських дворів у маєтках Михайловських в с. Турбівка та Бербів Сквирського пов. Київської губ. і с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ., в м. Києві предметів домашнього вжитку, меблів, одягу, харчів у магазинах і на ярмарках за кордоном, в м. Києві, Варшаві, Литові, Бердичеві та ін. т.і.	1805-1828	264	

2596

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
173		Так саме. Т. II.	1828 1829-1834	209	
174		Так саме. Т. III	1835-1840	281	
175		Так саме. Т. IV.	1841-1851	300	
176		Так саме. Т. V. Є малюнки меблів 1853 р.	1852-1862	304	
МАТЕРІАЛИ ПРО ПОЗИКУ ГРОШЕЙ ТА ПОВЕРНЕННЯ БОРГІВ					
177		Матеріали (маніфести, квити та ін.) до судової справи між Ганною Опалинською, Яном і Маріаном Гарлицькими та Павлом Михайловським за борги. Виписи з актових книг Брацлавського воєводства та Сквирського і Махновецького пов. Київської губ.	1795, 1797 -1798, 1802	19	
178		Скрипти, листи, квити, векселі про позичку грошей під заставу сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. Київської губ. й оплату боргів подружжям Павлом і Єстиною Михайловськими Богорайським, Реддигу, Підгурським, Дедефілам та ін. Мова польська, російська, французька та ін.	5 1796-1830	128	
179		Матеріали (інструкції, плені-потенції, листи та ін.) до судових справ про розрахунки Михайловських з різними особами за борги та передачу кредиторам в колокаційне володіння с. Вербів і Турбівка Сквирського пов. Київської губ.	1802, 1819- 1847	27	

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
180		Матеріали (скрипти, квити, ре- ляції, сумарі док-тів за 1809-1827 рр. та ін.) до судо- вої справи між Михаїловськими, Монтковськими і кн. Олександром Голициним за борги. Засвідченні виписи з контрак- тових книг Київського головно- ного суду, актових книг Звени- городського, Липовецького і Сквирського повітів. Мова польська і російська.	1809, 1818- 1837	150	
181		Матеріали (оголошення, сумарі док-тів за 1768-1815 рр., пояснення та ін.) до справи про стягнення судовою комісі- єю Київської, Волинської і Подільської губ. з родини Ми- хаїловських боргів за несплату гроше, заповіданих їх спад- кодавцям на благодійні цілі.	1813-1816	35	
182		Скрипти, квити, векселі та ін. про позику гроше під заставу с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. і сплату боргів Костянтином Михаїлов- ським Лукашевичам, Яноцькому, Кошицю та ін. Мова польська і французька.	1829 1814-1832	58	
183		Скрипти, квити, векселі, лис- тування та ін. про позику гро- ше під заставу сс. Вербів і Турбівка Сквирського пов. та с. Соловіївка Радомишльського пов. Київської губ. і оплату боргів подружжям Еразмом та Абіною Михаїловськими та їх дочкою Ізабеллою Мечковським, Голембійовським та ін. Т. I. Мова польська, російська, фран- цузька.	1821-1831	173	
184		Так саме. Т. II.	1832-1862	232	

Муз

Порядковий номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
185		Квитанції Державного банку про оплату родиною Михайловських позики, взятої під заставу кріпаків. Мова російська і польська.	1825-1848	57	
186		Справа про стягнення Сквирської дворянської опікою боргу з Еразма Михайловського на користь спадкоємців титулярного радника ^{Сифа} Йосифа Левицького.	1835-1841	15	
187		Облігація грошової лотереї, організованої у Франкфурті-на-Майні. Друкарський відбиток. Мова німецька.	до 1851	1	
ЛИСТУВАННЯ З ПОВІТОВОЮ АДМІНІСТРАЦІЄЮ, ЖУРНАЛИ ВХІДНИХ І ВИХІДНИХ ДОКУМЕНТІВ					
188		Витяги з Положення про земську поліцію, з Положення про акциз з виготовленого тютюну, з указів про розшук селян-втікачів, солдат-дезертирів тощо. Мова російська і польська.	1834, 1838	29	
189		Короткий витяг з статуту ІХ перепису населення Російської імперії. Друкарський відбиток. Мова російська.	1850	1	
190		Проект положення про організації сільських громад та утворення волостей. Мова російська.	Не раніше 1861	4	
191		Розписки поштових контор та експедицій про одержання та видачу листів, грошових переказів та газет Михайловським та їх службовцям. Мова російська.	1821-1860	108	

Порядковий номер	Діловий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
192		Журнали для запису вхідної та вихідної кореспонденції в маєтку економії Еразма Михаїловського в с. Соловіївка Радоминського пов. Київської губ., копії указів, приписів та ін. губернських і повітових установ. Мова польська і російська.	2 50 1834-1847	57	
193		Формуляри ділових документів Речі Посполитої та Російської імперії. <i>та копії документів по с. Вербів</i> Мова російська і польська. <u>ДОКУМЕНТИ, ВО ВІДІТАЛИСЯ У ОДІ</u>	1844-1845 II пол. XVII ст.	34	
194		Постанова реляційного семінику Волинського довс. про збір вісьська та встановлення нових розмірів поборів і податків на його утрамання у зв'язку з небезпечкою турецько-татарської агресії.	1683	77	Арх. 5, 6, 7 не відноситься до справи
195		Указ Олександра I Сенату про створення фонду едукативних комісій в Вільно для Литовської, Білоруської та Мінської губ. і в Аременці для Волинської, Подільської та Київської губ. для підтримання Віленського університету та шкіл.	1807	3	
196		Відозви Наполеона Бонапарта до армії і народу. Список польською мовою.	/1816/	2	
197		Церемоніал коронації Станіслава-Августа Понятовського у м. Варшаві 25 листопада 1764 р. Список, написаний почерком Еразма Михаїловського.	I пол. XIX ст.	10	Арх. NN 11, 12 - не відноситься до справи

Порядковий номер	Діагностичний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
198		Нотати про політичні характер амністії, оголошеної Олександром II полякам-емігрантам. Мова французька.	1856	2	
199		Виписи з мемуарів про подорож овруцького аббата Охоцького з Казані до Сибіру, що відбулась в кінці XVII ст.	I пол. XIX ст.	6	
200		"Навка о повинностях рабов кн подданных к рабам в счасе вельского рабства" Релігійно-етичний трактат.	1832	7	
201		Ян Воронич. Проповідь, виготовлена на похороні маршала французької імперії кн. Дезефа Монятівського у Варшаві. Друкарські відбиток.	1814	14	
202		Проспект 6-томної монографії про життя і діяльність маршала Французької імперії кн. Дезефа Монятівського.	I чверть XIX ст.	8	
203		Вірші, казки, українські народні пісні, анекдоти, закляття проти нечистої сили та ін. Списки, друкарські відбитки, записи, зроблені Еразмом Михайловським. Мова польська, російська, українська (латинський алфавіт)	поч. XIX ст. - 1860	92	
204		Анекдоти про О.В.Суворова. Мочерк Еразма Михайловського.	I пол. XIX ст.	1	

Порядковий номер	Діалогний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
205		Афіші концерту скрипаля К. Липенського і вистави польського театру Зміївського у м. Києві.	1820-1829	4	
206		Оголошення про влаштування маскараду в ратуші (місто не зазначено). Друкарський відбиток. Мова польська і російська.	I четверть XIX ст.	1	
207		Бібліографічні картки бібліотеки Михаїловських. Книги видання 1822-1856 рр.. Мова польська, французька, латинська, російська та ін.	XIX ст. 50-і рр.	378	
208		Бібліографічні покажчики, бюлетені, переліки та каталоги видавництва і книгарень, списки нот і карт, листування про замовлення книг, газет і журналів в Польщі, Росії, Франції, Німеччині та ін. Мова польська, російська, німецька, французька.	1820, 1827-1862	124	
209		Нотний альбом з записами німецькою мовою.	II пол. XIX ст.	14	
210		Твори на літературні та етичні теми [Гімназіста старших класів] В. Цибурина. Мова російська.	I пол. XIX ст.	6	
211		Шкільний зошит із закону божого учня початкових класів. Мова російська.	II пол. XIX ст.	7	
212		Записи мовознавчого характеру. Мова польська, англійська, німецька, російська.	XIX ст.	16	

Порядковий номер	Діагностичний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Зазначки
213		Історія давнього Риму. Частина рукописної книги.	I пол. XIX ст.	8	
214		Мехович. Курс архітектури, частина в Кременецькому лиці.	I пол. XIX ст.	61	
215		Проповідь, яку виголошували при похованні померлих. Автор невідомий.	I чверть XIX ст.	18	
216		Проповідь вікарія брусливського костела капуцина Луціана, виголошена на похороні київського підкоморія Олександра Харлинського у м. Бишеві.	1801	2	
217		Записна книжка нестановленої особи з нотатками про долю шляхетських маєтків, які територіально увійшли до інших держав в результаті поділів Польщі; молитва до св. Марії з проханням миру для Польщі; перелік рухомого майна, одержаного в спадщину.	1791, 1832	8	
218		Додатки до Київських губернських відомостей № 39, 27 з офіційними оголошеннями про розшук різних осіб. Мова російська.	1845	6	
219		Опис свята, вірши П. Чацького та Я. Ландуцького, листи, присвячені вшануванню пам'яті Тадеуша Костюшка на Броніславській горі в м. Кракові. Виписи із газети "Gazeta Polska Krakowska".	Не раніше 1820	9	
220		Виписи з "Gazety Litewskiej" № 16 про реорганізацію російського Сенату.	1805	2	

Порядковий номер	Діловий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Значки
221		Додаток до газети "Kurjer Sycowski" № 150 з питань торгівлі. Список.	1824	14	
222		Виписи з "Dziennika kursowego" про англійські парі на бігах. Почерк Еразма Михаїловського.	I чверть XIX ст.	2	
223		"Kalendarz gospodarski" на 1822 та 1858 рр. На чистих аркушах господарські нотатки Еразма Михаїловського.	1821, 1857	45	
224		Лист невідомого автора до газети "Iszczerwka krakowska" з приводу видання збірки гравор поховань польських королів; байка "Лев і звірята" та виписи з інших перекладних краківських видань.	1822	3	
225		Крамент про поділ Яном Станіславом, Байтозаром, Людвіком і Єжі Чечелями-Новоселицькими батьківської спадщини, зокрема, сс. Синківці, Бірків, Підліски і Воїтків Луцького пов. Волинського воєв., с. Хотин Холмської землі Руського воєв. Копія.	1723	2	Документ пошкоджений
226		Заповіт батька зятя Еразма Михаїловського Яна Судимонтовича-Чечеля дітям та дружині на мастки в сс. Гриньки, Малишівка, Свинне, Самчики та Остриківці Старокостянтинівського пов. Волинської губ.; записи Еразма Михаїловського про виконання заповіту. Мова російська і польська.	1843, 1854	5	

Порядковий номер	Діловий номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кількість аркушів	Залічки	По- вий
227		Свідчення священика с.Гнилиць Київського пов. Київського воев. Филипа Павловського про смерть після річної хвороби гнилицького селянина Степаненка, внаслідок побиття його рідним братом.	1777	1		
228		Тестамент Анелі Ленцовської про поділ грошей і рухомого майна між сестрами та їхніми дітьми. Копія.	1810	2		
229		Оголошення маршалка Сквирського пов. Рильського повітового дворянству про усунення скарбника з посади та з проханням надсилати відомості про його зловживання при зборі податків.	1822	1		
230		Контракт поміщика Каспара Івановського з майстром з сл. добрянки Чернігівської губ. Василем Черкасовим на будівництво костелу в м-ку Вчораїне Сквирського пов. Київської губ. Копія.	1825	2		
231		Пашпорт мішанина посаду Сяцьківського Суразького пов. Чернігівської губ.. Мова російська.	1827	1		
232		Список учнів III класу (некваліфікованої гімназії), які були на утриманні Костянтина Бадачевського.	1830	2		
233		Похвальні листи та атестат про навчання Софії Малковської в пансіоні благородних дівочих Заліської у м. Києві. Мова російська.	1833-1837	5		

Орляко- й номер	Діловодний номер	ЗАГОЛОВОК СПРАВИ	Дата початку і закінчення (крайні дати)	Кіль- кість аркушів	Зазначки
234		Регстр платників податку в м. Боярка та сс. Пораївка і Бродок Київського пов. і губ.	1839	4	Боравка
235		Відомість 12-пільної сівозміни на землях Старосільського фільварку (повіт і губернія не зазначені).	1845	1	
236		Статистичні відомості про масток колезького асесора Голубовського в с. Шибене Київського пов. і губ.		2	
237		Пашпорт Людвіки Журавської та її сина для поїздки до Німеччини та Італії на лікування. Мова російська, німецька, французька.	1847-1849	27	
238		Звернення капітана Дзефа Левковича до заможних осіб про надання йому з сім'єю допомоги у зв'язку з виходом у відставку і бідністю.	1852	2	
До даного опису включено двісті тридцять вісім справ з № 1 по № 238					
Ст.науковий співробітник		etc	Страшко В.В.		
В.о. зав.відділом давніх актів "17" _____ 1988 р.		Сергієнко	Сергієнко Г.С.		
<p align="center">Опис виверено. Внесені справи з №1 по № 238. Всього в кількості 238 двісті тридцять вісім справ. Зав. архівостовицею Ст.сховищу фондів 12.02.1993 р.</p> <p align="right">Масишан І.П. Масишан В.В.</p>					